
綾瀬写真協会２０２１年４月定例会議事録

２０２１年４月２５日

事務局 古山 豊

日時 ２０２１年４月２５日（日）

場所 中央公民館 講堂 AＢ

参加者（敬称略）順不同

伊藤、古泉、古山、相原、浅井、加藤（昌）、篠塚、鈴木、髙橋（良）、髙橋（陽）、棚谷、知久

土門、萩本、馬場、比留川、本間、森田（恒）、安岡、渡貫、加藤（邦） ２１名

会長より

本日は、コロナ禍が増加傾向にあるなか、多数の方が参加して頂きありがとうございます。

また、先日の一般市民撮影会には多くの方に参加をいただきましてありがとうございました。

本日の会議は大きい問題の議題はありませんが

この後、総会としての、令和２年度の収支会計報告が会計担当よりあります。

そして、秋の恒例、綾瀬文化芸術祭（写真部門）の件と当協会に入会希望の加藤 邦彦さんの

紹介と、長峰の森公園管理事務所より管理運営の協力団体としての要請の話の件、等、

事務局より説明がありますので、よろしくお願いいたします。

事務局古山より

私事で、誠の申し訳ございませんが

先般、私の不注意で怪我をしまして、経過観察中、と入院がありまして３月定例会議事録

を発行すべきところ、皆様の了解のもと、休刊とさせて頂きました。

ご迷惑をおかけしまして、申し訳ありませんでした。

会計より

比留川会計より令和２年度の収支決算を羽太会計監査を経て、皆様に書面をもって

収支決算の報告があり、参加者２１名全員により承認されました。

入会者紹介

鈴木さんの紹介により、また先日の一般市民撮影会（秦野戸川公園）にも参加されました

座間市南栗原 在住の加藤 邦彦さんの入会希望があり、全員一致で承認されました。

今後ともよろしくお願いいたします。（協会会員名簿を参照）

もう１名、鈴木 彩さんが入会内定しています。今回の定例会の席には来られませんでしたが

次回５月定例会でご紹介させていただきますので、よろしくお願いいたします。

綾瀬文化芸術祭

例年、１１月に行われています、綾瀬文化芸術祭（写真部門を含めて全体）

はコロナ禍の影響により現時点では未定です。生涯学習課より連絡がありましたら、



皆様に連絡をいたします。

長峰の森公園管理事務所より

綾瀬写真協会に対しまして、公園の管理のお手伝いをして頂きたく管理運営の協力団体

として、登録をして頂けませんかとの要請依頼がありました。

出席者に諮ったところ、できる範囲以内で協力することで承認されました。

提案事項

入会が浅い方より、協会のホームページの中に自分たちの写真を載せて皆が楽しく、

見られるようにしてはどうか？の提案がありました。

この件に関し、以前に会員用ホームページに個人のサーバーに写真を入れる

仕方を学習した経緯があり、もう一度、山口さんにお願いして、指導して欲しい旨、

連絡し、次回５月定例会に早速、学習出来る様、お願いしました。

写真講評会

偶数月、恒例の写真講評会は５名の方が写真を持ち寄り、会長より講評を受けて

皆で勉強をしました。各々自分がこれから撮る写真の参考になったと思います。

次回は６月定例会を予定していますので、写真（Ａ四、３～４枚）をお持ちください。

よろしくお願いいたします。

今後の定例会の予定

５月２５日（日） 中村地区センター 講堂 ９：００～１２：００

６月２７日（日） 中村地区センター 講堂 ９：００～１２：００

７月２５日（日） 中央公民館 ３階 講堂 AＢ ９：００～１２：００

以上、定例会の場所お間違いのないように、ご参集の程、よろしくお願いいたします。

事務局 古山 豊


